

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от 1 МАР 1951

Псков

Газета №

73

Перед конференцией зрителей

00.

Завтра, 12 марта, состоится зрительская конференция по обсуждению новых постановок Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина: «Овядьба с придаными», «Тайная война», «Вокруг ринга», «Сильные духом», «На бойком месте», «Невольницы», «Яблоневая ветка», «Потерянный дом», «Зыковы».

Мнение нашего зрителя о каждом спектакле весьма важно для работы коллектива драмтеатра. На прошлых зрительских конференциях наряду с конкретными и критически-острыми замечаниями были и выступления общего характера, с общими оценками работы театра. Завтра на зрительской конференции творческий коллектив надеется услышать высказывания зрителей о пьесах, поставленных в этом сезоне, об актерской игре, о работе художника и режиссера.

Коллектив театра сейчас перестраивает свою работу в свете решения бюро обкома ВКП(б), принятого в феврале. Здоровая и острая критика поможет театру быстрее устранить недостатки в работе.

На конференции зрителям будет рассказано о репертуарном плане театра, о том, какие будут спектакли до конца нынешнего года. Зрители подскажут нам, какие пьесы необходимо показать на сцене Псковского театра.

Предстоящая зрительская конференция должна сыграть большую роль в перестройке работы Псковского театра, оказать помощь в деле повышения идейного уровня спектаклей и их художественных качеств.

Н. ВИНОГРАДОВ,
председатель Псковского
отделения ВТО